1p

1p

1p

1p

1p

1p

1p

25

26

27

Qu’est-ce que Théo doit faire pour gagner une médaille d’or d’aprés le
3éme alinéa ?

A bien programmer sa course

B commencer sa course extrémement vite

C s’entrainer quatre jours par semaine

Qu’est-ce qui est vrai selon le 4éme alinéa ?

A Théo est le plus jeune participant des Jeux paralympiques.

B Théo est slr de gagner aux Jeux paralympiques.

C Théo participe pour la premiére fois aux Jeux paralympiques.

Voor Théo is het belangrijk om te winnen tijdens de Paralympische
Spelen.

- Waarom is zwemmen voor hem 60k belangrijk volgens de laatste
alinea?

Tekst 10 La folie K-pop
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Wat kun je concluderen uit de eerste alinea?
In de K-pop

A moet alles en iedereen bijna perfect zijn.
B werken zeer gemotiveerde dansleraren.
C zijn vooral meidengroepen populair.

D zingen veel artiesten hun liedjes niet zelf.

Wat past op de open plek in de tweede alinea?

A Bref,
B Par exemple,
Cc Pourtant,

Quel est le désavantage des groupes K-pop selon le 3éme alinéa ?
A Les artistes sont encore trés jeunes.

B Les chanteurs chantent souvent en coréen.

C Les groupes n’existent pas longtemps.

D Les labels doivent faire beaucoup de castings.

Qu’est-ce que le 4éme alinéa montre ?

A que les idols aux grands yeux sont les plus populaires.

B que les idols préferent le maquillage aux retouches sur Photoshop.

C que parmiles idols il y a plus de filles que de gargons qui passent par
la chirurgie esthétique

D qu’on utilise tous les moyens possibles pour embellir les idols.
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1p 32 Qu’est-ce qui est vrai selon le 5éme alinéa ?
Les idols
A doivent présenter leurs excuses pour des clips trop sexy.
B sont obligés de respecter des régles séveres.
Cc trouvent que leur groupe est plus important que leur label.

1p 33 Dans quel but est-ce que Tzuyu s’est excusée d’aprés le dernier alinéa ?
A pour avoir la permission de visiter la Chine
B pour avoir le droit de montrer sa vidéo a Taiwan
C pour protéger l'intérét commercial de son label en Chine

Tekst 11 Une expérience bizarre

1p 34 Geef van elke bewering aan of deze wel of niet overeenkomt met de tekst
boven het plaatje en de eerste alinea.
1 Het Icehotel ligt in het centrum van Jukkasjarvi.
2 Het Icehotel ligt op een plek met een fantastisch uitzicht.
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

1p 35 Wat past op de open plek in de tweede alinea?
A Comment

B Ou
Cc Pourquoi
D Quand

1p 36 Het Icehotel is niet gedurende het hele jaar open.
- Waarom verdwijnt het Icehotel ongeveer een half jaar nadat het
gebouwd is volgens de derde alinea?

1p 37 « Notre journaliste ... en Suede » (inleiding)
- Is een overnachting in het Icehotel een bijzondere ervaring volgens de
journalist? (laatste alinea)
Zo nee, antwoord ‘nee’.
Zo ja, schrijf de eerste twee woorden op van de zin waarop je je antwoord
baseert.
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